

Fe de Errata “Modelo pronóstico de reoperación en cirugía abdominal” Erratum To: “Pronostic model for abdominal re-operation in abdominal surgery”

Caridad de Dios Soler-Morejón^{1}, Tomás Ariel Lombardo-Vaillant², Teddy Osmín Tamargo-Barbeito³, Manu Malbrain⁴*

(1) Unidad de Cuidados Intensivos, Hospital Hermanos Ameijeiras La Habana, Cuba.

(2) Departamento de Cirugía, Departamento de Cirugía, Facultad de Ciencias Médicas General Calixto García.

(3) Departamento de Bioestadística, Hospital Hermanos Ameijeiras, La Habana, Cuba.

(4) Intensive Care Unit, ZNA Stuivenberg, Antwerp, Belgium.

En el artículo “Modelo pronóstico de reoperación en cirugía abdominal” (Ars Medica Revista de Ciencias Médicas 2016; 41(3): 8-15) de Soler et al., hay errores que están corregidos en esta “Fe de errata”:

En Filiación (pie de pág. 1) donde dice “Departamento de Cirugía, Hospital Calixto García, La Habana, Cuba”.
Debe decir “Departamento de Cirugía, Facultad de Ciencias Médicas General Calixto García”.

En Resumen (línea 4) donde dice “en la unidad de cuidados intensivos del Hospital Calixto García”.
Debe decir “en la unidad de cuidados intensivos de una institución académica afiliada a la Facultad de Ciencias Médicas General Calixto García”

En Abstract (línea 3) donde dice “admitted at the intensive care unit of the “CalixtoGarcía Hospital”.
Debe decir “admitted at the intensive care unit of an academic institution affiliated to “Calixto García Medical Faculty”

En Método (líneas 3 y 4) donde dice “en la unidad de cuidados intensivos (UCI) del Hospital Calixto García”.
Debe decir “en la unidad de cuidados intensivos (UCI) de una institución académica afiliada a la Facultad de Ciencias Médicas “General Calixto García”.

El Editor

Véase contenido relacionado en DOI: <http://dx.doi.org/10.11565/arsmed.v41i3.56>

